

"クレアおばさんの「家族の時間が宝物」キャンペーン"がスタート~

あなたの家族写真入り「クレアおばさんのシチュー」パッケージ画像を作ってシェアすると、 抽選で、「あなたの家族とクレアおばさん」描き下ろしイラストや、家族写真入りシチューが当たる!



江崎グリコ株式会社(代表取締役社長:江崎勝久)は、2015年10月より、「クレアおばさんのシチュー」のPRとして、**"クレアおばさんの「家族の時間が宝物」キャンペーン"**を開始いたします。

あたたかなシチューを囲んだ食卓に、家族の笑顔があふれるかけがえのないひととき。そんな家族の笑顔を、描き下ろしイラストやシチューのパッケージに残して、世界にひとつだけの"家族の宝物"にしませんか?

特設サイトでは、あなたの家族写真入り「クレアおばさんのクリームシチュー」のパッケージ画像を作成してお楽しみいただけます。さらに、その作成画像を SNS でシェアするなどの方法で、キャンペーンにご応募いただいた方の中から抽選で、クレアおばさんの作者が当選者の家族を描くイラスト原画や、「家族写真入りシチュー」(6箱入り)をプレゼントいたします。

「クレアおばさんのシチュー」シリーズは、これからもみなさまに、あたたかな家庭料理を囲む、家族の幸せな時間をお届けしてまいります。

1. 「クレアおばさんのシチュー マイパッケージ」を作ろう!

特設サイト(http://crea-cp.net)で、家族写真入り「クレアおばさんのクリームシチュー」パッケージ画像を作成いただけます。作成した画像は、プレゼントキャンペーン応募にご使用いただけるほか、スマートフォンや PC にダウンロードすることもできます。

■「クレアおばさんのシチュー マイパッケージ」の作り方

①利用規約に同意の上、お気に入りの家族写真を アップロードしてください。写真の大きさや位置も調整 できます。 ②クリームシチューの「名前」と、あなたの家族の「宝物の時間」を入力すると、オリジナルのパッケージ画像が生成されます。





みんなで食べる夕食の時間が宝物!

※家族の「宝物の時間」コメントは、キャンペーン応募の際の SNS 連携や WEB サイトのギャラリーアップ時に反映されます。

- ※このコンテンツは無料で使用いただけます。
- ※ご利用にあたっては、特設サイトにて、利用規約や推奨環境をよくご確認ください。
- 2. 作成したマイパッケージをシェアして応募すると、「あなたの家族とクレアおばさん」描き下ろし イラストや、「家族写真入りシチュー」(6箱入り)が当たる!

<プレゼントキャンペーン概要>

- ◆キャンペーン形式:オープンキャンペーン
- ◆プレゼント内容:応募時に、下記どちらかをお選びください。

【A賞】

クレアおばさんの作者 鈴本由美 (すずもとよしみ) 先生が描く 「あなたの家族とクレアおばさん」イラスト原画

(当選人数:3名様)

あなたの家族写真をもとに、鈴本由美先生がオリジナルで 描きます。

クレアおばさんの家に招かれて、家族でシチューを囲む場面を描いた、あたたかみのあるイラストは、家族の幸せな時間を切り取った世界でひとつの宝物!









【B賞】

あなたの家族写真が入った 「クレアおばさんのシチュー」(6 箱入り)

(当選人数:500 名様)

あなたの家族写真入りパッケージの「クレアおばさんの クリームシチュー」6 箱を、さらに大きなパッケージに入れて プレゼント!

おじいちゃん、おばあちゃんやお友達と分け合えば ハッピーなシチュータイムが広がりますね!



◆応募受付期間

2015年10月1日(木)~2016年1月7日(木)

◆応募方法

- ①"クレアおばさんの「家族の時間が宝物」キャンペーン"特設サイトにて、家族写真の入った「クレアおばさんのシチュー マイパッケージ」を作成してください。
- ②作成後、「キャンペーンに応募する」ボタンより、Twitter、Facebook ログイン、メールアドレスの登録のいずれかを行い、欲しい賞品を選択してご応募ください。

◆当選発表·発送

- ・当選のお知らせは、ご応募方法に応じて、Twitterダイレクトメッセージ、Facebookに登録したメールアドレス、またはご登録いただいたメールアドレス宛てに行います。
- ・当選者への賞品発送は2016年4月頃を予定しております。

◆注意事項

- ※プレゼント応募には、Twitter もしくは Facebook アカウントか、メールアドレス登録のいずれかが必要となります。
- ※期間中、何度でもプレゼントご応募していただけますが、当選の権利は、1アカウントにつき1回とさせていただきます。 また、同じ画像を使用しての複数のご応募はご遠慮ください。
- ※取得した個人情報は、本キャンペーンにおける賞品の発送や問い合わせ業務のために利用します。 いただいた個人情報は江崎グリコ(株)にて管理し、ご本人様の同意なしに業務委託先以外の第三者に開示・提供することはありません(法令などにより開示を求められた場合を除く)。
- ※当選のお知らせの配信後、5営業日以内にご返信がない場合は無効となりますのでご注意ください。

そのほか、応募方法、各種注意事項に関する詳細は、

"クレアおばさんの「家族の時間が宝物」キャンペーン"特設サイトをご参照ください。

URL: http://crea-cp.net

■「クレアおばさんのシチュー」シリーズ 商品ご紹介



<クレアおばさんのクリームシチュー>

「3 種の野菜と鶏」のブイヨンをベースに、北海道産生クリームでクリ ーミーに仕上げた、まろやかでコクのある味わいです。クレアおばさん の「おいしくなぁれ」の気持ちが詰まった、ハートの形のルウです。







<クレアおばさんのビーフシチュー>

<クレアおばさんのハッシュドビーフ> <クレアおばさんのクラムチャウダー>



<クレアおばさんのパンプキンシチュー>